

The 2nd National Caravan Camping Competition & The Exhibition of Camping Equipment and tour in Hefei

# 2017第二届安徽合肥全国房车露营大会暨露营装备与旅游休闲展会

指导单位：中国旅游车船协会自驾游与露营房车分会 华东六省一市自驾游协会联盟  
主办单位：安徽省旅游协会 合肥市旅游局 包河区人民政府  
承办单位：合肥市包河区商务和旅游局 安徽省旅游协会自驾游与露营分会 安徽星报传媒有限责任公司  
合肥万达城投资有限公司 印象滨湖投公司 安徽自驾旅游服务有限公司

2017年4月28日—5月1日



## 2017第二届安徽合肥全国房车露营大会即将启动 缤纷不间断 亮点频出现

亲近自然、享受露营生活。“五一”前夕，在合肥滨湖的岸上草原，一场房车家族的盛会即将开演。日前，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，由安徽省旅游协会、合肥市旅游局、包河区人民政府主办的“2017第二届安徽合肥全国房车露营大会暨露营装备与旅游休闲展会”将于4月28日至5月1日在岸上草原闪耀登场。

活动期间，主办方将在岸上草原设置房车及房车配件展示区、景区景点和营地展示区、户外用品及露营装备、运动器材等专业展区，举行房车产业高峰论坛，通过“房车展览+景区(营地)联合推介+房车巡游”方式，打造一场我省自驾游产业的“嘉年华”。

■ 记者 张亚琴

### 亮点1 千人参与开场环节

4月28日下午，作为开场环节，“2017第二届安徽合肥全国房车露营大会暨露营装备与旅游休闲展会”开幕式，将有房车达人、旅游爱好者千余人来到现场。

届时，将会有新款房车发布仪式，“2017安

徽最美自驾线路”评选启动发布。据悉，世界旅游文化小姐还将现场走秀，以特色的文艺表演广迎四方来客。

而“台湾自驾到安徽”线路签约仪式的举行，将建设两地自驾旅游“优势互补、资源互享、线路互通、客流互送、市场互利”的平台，打造两地自驾游精品线路，共同拓展自驾旅游市场。

### 亮点2 设置房车专业展示区

本次房车露营大会是目前安徽旅游史上最大规模、影响力最广、关注度最高的一次房车展览盛会，在助推我省旅游产业转型升级，宣传倡导健康、科学、时尚、休闲的生活新理念，开启崭新的旅游模式等方面起到了显著的推进宣传效果。

此次活动，将在岸上草原设置房车展示区、露营展示区、登山野营配件展区、露营装备展区、时尚运动装备展区等5个展区。预计展位近200个，入场观众超5万人，影响和传播近千万人次。

### 亮点3 高峰论坛关注自驾游市场

4月30日，在万达影院贵宾厅，中国房车露营市场动向与发展趋势高峰论坛不容错过。高峰论坛设置专家讲座、政策解读、行家对话、景区及旅游产品推介、商家对接会等环节，邀请业界专业人士、房车车主集中讨论中国房车市场动向及相关房车露营产业发展事宜，商议合作发展大计，共同推动中国房车市场发展的前进道路。

### 亮点4 篝火音乐节、露营大会等你来

自驾的盛会，当然离不开热情的篝火和美妙的音乐。活动期间，主办方还将举办草原篝火音乐节，打造高标准草原篝火音乐节，以火焰般的热情诚挚欢迎八方来客。

与此同时，从4月29日起，举办千人露营大会，在市民中征集露营爱好者参与露营活动，可同时免费参与音乐节活动、享受“舌尖上的草原美食”等活动。

放飞蝴蝶、赏杜鹃花、体验滑道……

## 星报小主播，约会天峡嗨到爆

刚刚过去的周末，对于5位星报小主播们来说是个愉快而又十分难忘的一天。小朋友们在星报记者们的带领下，游着岳西天峡景区，放飞蝴蝶、赏杜鹃花、观大瀑布、体验丛林滑道……忙得不亦乐乎，在欣赏美景的同时，还借助主播平台得到锻炼，收获满满。

■ 范梦琪 董娟 记者 董艳芬 文/图

### 成片映山红宛若火红的朝霞

“遥问阳春何处有，杜鹃花开别样红！”在这个4月末，继樱花、桃花、油菜花、梨花、杏花、玉兰花……之后，唯有杜鹃争奇斗艳，杜鹃又称“映山红”，被誉为“花中西施”，花语是“永远属于你”，代表了爱的喜悦。

在天峡映山红长廊，看到这么美丽的杜鹃花，小主播刘子熠都诗兴大发啦：“看呀，这漫山遍野的杜鹃花多美呀，远远望去，宛若一片火红的朝霞，一团团一簇簇，盛开在青山绿树之间，是多么的绚丽！一朵朵花儿像红色玛瑙迎风玉立，凑近一闻，哇！好香呀！真不愧花中西施的美誉！”

爬山过程中，虽然小主播们腿都酸了，但还是热情不减，告诉爸爸妈妈我们不能放弃，一定要坚持爬上山顶。小主播张梓琪告诉记者，站在岳西天峡的山顶，满眼的绿，苍翠的群山重重叠叠，像极了海上起伏的波涛。

### 万蝶起飞，放飞美好祝愿

虽然在路上有种种不适应，但宝贝们好像突然长大懂事了一般，互相帮忙，互相鼓励，丝毫没有抱怨。也许，这就是旅行的意义吧，即便有家长陪在身边，孩子们一点也不娇纵。

说到这次旅行放飞蝴蝶的任务，小主播们可是开心得不行了，小主播杨洛书可是提前做了准备，给大家介绍了这次活动的主角——蝴蝶仙子们。

“这群蝴蝶可不得了，它们坐飞机从云南远道而来。今天的主要任务就是放飞蝴蝶，看这漫天

飞舞的蝴蝶，在空中闪着它们色彩斑斓的翅膀，它们的双翼真像美丽的仙女甩动轻盈的长袖。它们在空中划出优美的弧线，跳着欢快的舞蹈。我真是羡慕这群会飞的精灵呢！”面对镜头，杨洛书丝毫不紧张。

### 丛林滑道，锻炼勇气毅力

放飞蝴蝶后，小朋友和家长们还体验了一个刺激的项目，那就是“山地丛林滑道”，要问我们小主播害不害怕？宝贝们的回答是：NO！作为星报小主播，小朋友可是一直在锻炼勇气、毅力和能力。

勇气和胆量，那就要夸夸我们的小主播陶文轩了，他自告奋勇地向我们详细介绍了九连环瀑布，“有没有听到水流的声音呀？我们来找找声音的源头吧！呀！原来是大名鼎鼎的九连环瀑布。九连环瀑布弯弯长长的，远远望去，真像在山间戴了一条银色的项链呢。走近看，银白色的水流像极了老爷爷的白胡须，一阵风吹过，把水吹成轻雾洒在我脸上，清凉凉的，舒服极了。”

一场春的旅行，不仅仅是花，更多的是色彩、是温度、是气息、是梦想和随之而来的心境。通过这次放飞蝴蝶回归大自然活动，充分发挥和调动了亲子游的参与性，增强了孩子们的体质，给他们增加了亲近自然的机会，激发了热爱大自然、热爱生活的情感。

家长们纷纷表示，星报小主播举办的活动越来越丰富多彩，很感谢提供了这样的机会能和自己的宝贝有这样快乐的亲子时光。

